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Abstract – This article is about the problem of implementation of automation of 
accounting. Software, created for these purposes, has many advantages as well as 
disadvantages – it makes the company’s management to pay more attention to the 
choice of the software that would meet not only his  requirements, but also would 
make possible to reduce the cost of its implementation. 
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I. Вступ. Загальна постановка проблеми 
На сьогоднішній день неможливо представити підприємство, що не 

має в своїй базі хоча б одного комп’ютера. Це звичайно спонукає до 
того, щоб впровадити автоматизацію здійснення бухгалтерського 
обліку.  

Випускаючи свій програмний продукт, більшість виробників 
намагаються переконати свого клієнта в тому, що їхнє програмне 
забезпечення може бути успішно впроваджене на всіх без винятку 
підприємствах. Потрібно зазначити, що дане ствердження не може бути 
дійсністю, бо так чи інакше виробник не може задовольнити геть усі 
вимоги кожного з користувачів одночасно, а в протилежному випадку 
цього просто «не може дозволити» в фінансовому аспекті бюджет 
підприємства, саме тому він починає шукати можливі альтернативи. 

II. Аналіз останніх досліджень та публікацій. Основні 
результати досліджень 

Перші програми для обліку з'явилися ще у 90-х роках. Це стало 
визначним кроком для розвитку підприємства. Саме автоматизація 
даного процесу призведе до підвищення працездатності не лише самого 
бухгалтера, який безпосередньо використовує дану систему, але й 
всього підприємства, оскільки саме правильне та чітко обчислене 
значення тих чи інших даних дозволить не лише провести облік витрат 
та доходів підприємства, а й спрогнозувати його майбутній стан. 

Питанням автоматизації програмного забезпечення займалося багато 
як українських, так і російських вчених, такі як Махмудова Ш.Д., 
Марченко Д.М., Костяник Н.В., Івахенков С.В. та багато інших. 
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Бухгалтерський облік можна розглядати як зі сторони динаміки, коли 
система змінюється в часі, так і в межах статики, коли розрахунки 
робляться з метою отримання певної результуючої інформації за такий 
проміжок часу, що всі зміни у найближчий момент часу вважатимуться 
несуттєвими в порівнянні з отриманими. 

Програмні продукти «1С» є одними з найрозповсюдженіших й 
використовуваних на підприємствах України. Дані програми – це готові 
рішення для ведення бухгалтерського обліку в організаціях, які 
здійснюють будь-які види комерційної діяльності [1]. 

Коли всі існуючі системи були в основному орієнтовані виключно на 
вирішення бухгалтерських задач, на світ появилась програма для 
менеджерів, які продають, заробляють гроші. Такою системою стала 
програма «АБ Офіс» компанії «АБ Система». Дана програма вирішує 
усі задачі управління торгівельним бізнесом. «АБ Офіс» створено 
виключно для українського ринку [2]. 

Оскільки будь-яка із офіційних версій програм ведення 
бухгалтерського обліку суттєво вдарить по кишені клієнта (адже 
практично всі можливі модулі та способи підтримки є платними), це 
викликає зацікавлення його у співпраці із окремими представниками ІТ, 
щоб створити таке програмне забезпечення, яке відповідатиме саме 
потребам його підприємства, а також даватиме можливість змінювати 
як самі конфігурації програми, так і оновлювати її базу з мінімальними 
на це витратами. Тобто, з метою актуальності проблеми забезпечення 
максимальної гнучкості системи ведення обліку на підприємстві та 
зниження витрат на неї та її супровід здійснюється проектування нової 
системи ведення бухгалтерського обліку. 

Висновок 
Було розглянемо актуалізація систем облікової інформації, якій в 

сучасних умовах сприяє залучення комп’ютерів та інших сучасних 
інформаційних технологій. Використання потужних програм, 
розроблених для чітко виражених потреб клієнта, дозволяє підвищити 
продуктивність праці як самого бухгалтера, так і всього підприємства в 
цілому. 
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